Задания к школьному туру олимпиады по биологии в 8 классе.
Часть 1. Выберите,  правильный ответ.
1. О принадлежности человека к классу Млекопитающих свидетельствует
1) Прямохождение
2) Наличие двух кругов кровообращения
3) Легочное дыхание
4) Волосяной покров и живорождение
2. К древнейшим людям относятся
1) Человек неандертальский
2) Человек кроманьонский
3) Человек прямоходящий
3. Ткань состоит из
1) Органоидов и мембран
2) Органов и полостей
3) Органов и межклеточного вещества
4) Клеток и межклеточного вещества
4. Современное человечество представлено
1) Одним видом
2) Тремя видами
3) Шестью видами
5. В грудной полости располагается
1) Желчный пузырь
2) Толстая кишка
3) Сердце
4) Почки
6. Соединительная ткань образует
1) Слизистую оболочку органов дыхания
2) Кровь
3) Стенки сердца
7. Человек отличается от всех других животных
1) Передвижением на двух задних конечностях
2) Наличием первой сигнальной системы
3) Наличием второй сигнальной системы
4) Наличием тазовых почек
8. Мышечная система осуществляет 
1) Связь между органами нашего тела
2) Движения тела и перемещение его в пространстве
3) Координацию работы всех органов
9. Человека относят к отряду 
1) Хищные
2) Приматы
3) Неполнозубые 
4) Сумчатые
10. Железы внутренней секреции выделяют гормоны, которые поступают в
1) Кровь
2) Кишечную полость                        3) нервные клетки
Часть 2. Выберите три правильных ответа из шести предложенных.
1. К группе соединительных тканей относят
1) Костная ткань
2) Гладкие мышцы
3) Кровь
4) Железистая ткань
5) Хрящ
6) Эпидермис
2. К органам пищеварительной системы относятся
1) Желудок
2) Почки
3) Печень
4) Гортань
5) Толстый кишечник
6) Диафрагма
3. Эпителиальная ткань 
1) Образует железы
2) Обладает сократимостью
3) Не способна к регенерации
4) Выстилает полость кишечника
5) Образует эпидермис
6) Состоит из клеток с длинными отростками

